

不到两天自来水管再次破裂

赵家庄村村民吃水仍是大难题

【事件回顾】寒亭区高里镇赵家庄子村因为自来水管道被挖断停水一周，16日重新来水却发现自来水被污染无法饮用，记者采访寒亭区南孙水利站负责调查此事的工作人员得知，自来水被污染确实跟村边的一个污水塘有关。18日一早，记者接到村民电话得知自来水管道再次破裂，村中再次停水。

自来水管又断了
18日早上9点30分，记者来到赵家庄子村了解到，村中此时确实已经停水了，这是该村短短几天内第二次停水。

记者在村中街道上见到了因昨日外出没能接受采访的赵家庄子村村支书王希明，据王希明介绍，村里前段时间停水一周，的确是因为村南污水塘中的自来水管断裂所致，停水当日他就已经与南孙水利站取得联系，调查三天之后确定是位于污水塘中的自来水管断裂。污水从裂缝处进入管道，导致管道修好后重新开放水阀，自来水出现浑浊现象。自来水管道17日晚上再次断裂，为避免自来水被污染，村中于17日晚下起了停水通知。王希明还告诉记者，由于村中自来水管理任务难度大，自己正在抄水表准备将村中自来水的管理权承包给其他村民。

喝水要从邻村运

采访过程中，赵家庄子村下

起了淅淅沥沥的小雨，街上的几位村民都赶回家将盆和盆摆在院子里，开始接雨水。村民王希宝告诉记者，村里停水一周，一直都是从别的村借水或买水，16日来水后以为一切恢复正常，结果发现水被污染了不能喝，昨天晚上直接又停水了。记者在王希宝家的院子里看到，偌大的院子里摆放着四五个大小不一的盆子，放在屋檐的“水溜子”下面接雨水。王希宝指着放在厨房里的两个装着水的盆子告诉记者，这是前天去附近西南孙村的王家火烧铺借的水，而摆放在院子里的盆子里的水，都是接的雨水。

村里一位年近70岁的王姓村民告诉记者，刚停水时她喝了两天雨水，开始出现腹泻症状，但家里有90岁母亲和70岁的老伴，没法去外村搬水，只好专门找邻村亲戚往自己家送水。这位村民告诉记者，短时间还好，现在又停水，不知道什么时候能修好，喝水成了大问题。



再次停水之后，不少赵家庄子村的村民接雨水应急。

本报记者 杨万卿 摄

●水利站：

绕开污水塘重修管道

南孙水利站站长侯庆华告诉记者，前几天接到消息后对赵家庄子村的自来水情况进行了检查，因污水塘内水深两米多，在找了三天未找到断裂处的情况下，水利站工作人员直接从进出污水塘的两端将管道截断，换了新管道。而

这次管道再次断裂，初步断定是因为污水塘内水压较高，管道没有固定住所致。侯站长告诉记者，下午两点半，赵家庄子村村委代表及南孙水利站相关工作人员会进行一次协商，共同商议自来水管道重修问题。

下午四点，记者电话采访了侯庆华，侯庆华表示已经

与村委成员协商结束，决定改变自来水管道路径，不经过污水塘，目前已经在与厂家联系购置管道，将马上进行整改。

赵家庄子村的村长王军还表示在管道重修后会组织村民共同决定村中自来水管理权的承包人选。

本报记者 付志锦 杨万卿



碎石“挡路”

18日，在东风街与新华路附近一居民巷外，一排碎石块挡住了一半的道路，给过往的路人带来不便。附近居民告诉记者，为了新铺的路面不被压损，施工单位所幸把这些修路挖出的碎石块变成“围挡”，挡在新修路面前方。路面得到了保护，但给夜间出行的车辆和行人带来不小的安全隐患。

本报记者 吴凡 摄影报道

男子被蚊虫叮咬右腿浮肿

今年重症患者明显增多，叮咬后应立即就医

本报8月18日热线消息(记者

马媛媛)一名男子晚上散步时被蚊虫叮咬后感染，导致右腿浮肿不能行走。18日，记者从潍坊各大医院了解到，今年蚊虫咬伤的重症患者明显增多，可能与空气湿度大有关。

17日晚上，家住潍城区的李先生晚上散步时，被一只黑色的昆虫叮咬了一下。据李先生描述，起初伤口有瘙痒的感觉，经过十几分钟后，伤口出现灼痛感，经过一晚上，他的整条右腿全都肿胀了起来。“起初我怀疑是蜱虫咬伤了”，李先生联想到近期部分地区出现的蜱虫病，于是赶紧到医院挂

号就医，经检查发现，李先生并非蜱虫咬伤，而是被一种带有剧毒的昆虫咬伤，医生为李先生处理伤口后，症状减轻。

记者从潍坊各大医院了解到，夏秋交替季节是蚊虫咬伤的高发季节，今年空气湿度大，潍坊各大医院皮肤科接诊的患者中，蚊虫咬伤的重症患者明显增多。潍坊市第二人民医院皮肤科主任李敏告诉记者，皮肤科门诊每天都能接诊近十位蚊虫咬伤的患者，患者年龄以儿童为主。

李敏主任告诉记者，近几年，医院已经接诊了两位像李先生那样的

患者。两位患者还出现发烧、头疼等症状，医院也对患者担心的蜱虫病进行了排除。今年夏天医院接诊的最小患者是一名5个月大的女婴。患者被一只毒蚊咬伤左脚，整个左脚全都肿了起来，伤口局部有血泡，有强烈的灼热感。

皮肤科医生介绍，夏秋季蚊虫活动频繁，能引起皮炎的昆虫很多，最常见的是蚊子、跳蚤和螨虫。另外如蜜蜂、蝎子的毒刺，桑毛虫、松毛虫的毒毛刺入皮肤也会引发病症。隐翅虫、千足虫等毒虫更危险。医生建议市民做好皮肤防护，蚊虫叮咬后严重者，应立即就医。

出租车路边突然自燃

交警拦过往车辆借工具灭火

本报8月18日热线消息(通讯员 慈学刚 记者

张焜)17日，奎文交警五中队巡警巧遇一辆出租车发生自燃，随即与二中队民警一起拦下过往车辆借工具灭火，减少了出租车的损失。

17日上午10点半左右，奎文交警大队五中队巡逻警员骑摩托自西向东经过胜利街新华路路口时，发现左侧一辆正在左拐待行区的出租车发动机盖处冒了烟，虽然不在自己的辖区内，民警还是停下车询问情况。

据五中队民警介绍，当时巡警走近时，发现奎文二中队民警已经在出租车旁，

手中拿着消防器，对准正在冒烟车子发动机盖。出租车司机称车子可能自燃了，如果再不灭火，整辆车可能就会被烧个干干净净。

见出租车上只有一个灭火器，民警估计不够用，马上在路口设卡，招手拦下过往车辆借用工具。很快，民警找来了一个撬棍和两个灭火器，随即用撬棍撬开了已经滚烫的发动机盖。三个灭火器同时喷射，很快车子的火苗被扑灭，并没有被全部烧着。

民警随后安排出租车司机找来拖车，将车子拖走，以防阻碍交通。

欲行不轨遭拒暴打女网友

男子撞上巡逻民警被拘留

本报8月18日热线消息(记者

崔天剑 尹琴)16日，青州一40多岁的离婚男子约见女网友欲对其图谋不轨。女子在逃跑时被男子追上暴打，最终被巡逻民警发现并及时解救。17日，该男子因涉嫌故意伤害已被青州警方依法刑事拘留。

今年43岁的冯某是青州市高柳镇某村人，已离婚两年，离婚后的日子让他倍感寂寞难耐，于是经常上网与一些女网友聊天以解寂寞。8月16日上午，天下起了大雨，正在与女网友聊天的冯某越发想找个女人来陪一下，他想到了女网友霍某。霍某同自己一样也是离婚，年龄也差不多，能不能约出来见个面。想到这里，冯某立刻网上联系霍某，没想到霍某一口就答应

了他的邀请。

近中午时分，两人一起在青州城里一家饭店吃了饭，随后冯某开车送霍某回家。当行至309国道一处绿化带旁边时，冯某开始对霍某动手动脚，霍某觉得不妥便与其发生争执。在“你来我往”中霍某见自己不是冯某的对手便下车逃跑。冯某恼羞成怒，很快追了上去，对着霍某的脸部就是一阵暴打。

此时，青州市公安局交警大队一中队的民警正好巡逻到此，立即制止了这起暴力行为，并将霍某送往了医院，同时联系了开发区派出所民警调查此事。后经法医鉴定，霍某眼眶部四处骨折，构成轻伤。

目前，冯某因涉嫌故意伤害已被青州警方依法刑事拘留。